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Gyártási lapok használata esetén a program lehetőséget biztosít arra, hogy a gyártandó
alapanyagokat még a legyártás előtt foglalásba helyezze, ezzel biztosítva a gyártáshoz szükséges
alapanyag mennyiséget. A foglalásba helyezés előtt lehetőség van az alapanyag készlet
ellenőrzésére is.

Beállítások
Gyártás előkészítés beállítása
A Beállítások/Alapbeállítások/Készletnyilvántartás/Receptúra, gyártás fülön a Gyártási lap
használata opciót be kell jelölni.
Foglalási raktár beállítása
A Beállítások/Alapbeállítások/Készletnyilvántartás/Receptúra, gyártás fülön ki kell választani a
korábban rögzített raktárak közül azt, amelyikbe a program foglalásként a kivételezni kívánt
alapanyagokat raktárközi mozgás segítségével foglalásba helyezze.

A gyártási lapok létrehozásáról és a receptúrákról ide kattintva talál információt!

Gyártási lapok szűrése, kijelölése a készletek ellenőrzéséhez

https://tudastar.novitax.hu/gyartas-elokeszites/
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Gyártási lapok

A Gyártás előkészítés/Gyártási lapok menüpontban rögzíthetők a gyártáshoz szükséges
gyártási lapok. A már rögzített gyártási lapok készlet ellenőrzése történhet egyesével az adott
gyártási lapra kattintva, illetve csoportosan is több gyártási lap kijelölését követően.

A szűrésére/kijelölésre a program az alábbi lehetőségeket kínálja:

Gyártási lapok szűrése

Pipálhatók az egyes állapotoknak megfelelő gyártási lapok: nincs gyártásba, gyártásba adva,1.
részben gyártásba adva, szétszerelve, foglalásban
Szűrhetünk gyártási lap számra (-tól-ig)2.
Kérhetjük adott gyártás kezdete dátumnak megfelelő gyártási lapok megjelenítését3.
Megjeleníthetjük adott partnerhez kapcsolódó gyártási lapokat4.

További lehetőségként a program a gyártási lapok áttekintő képernyőjén a következő funkciókat
teszi lehetővé a jobb egérgomb megnyomását követően:

Gyártási lapok kijelölése

kijelölhetjük az adott gyártási lapot, amin állunk1.
kérhetjük azon gyártási lapok kijelölését, amely tartalmazza bizonyos cikk gyártását2.
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lehetőség van az összes gyártási lap kijelölésére, ami az áttekintő képernyőn megjelenik3.
kérhetjük a kijelölés megszüntetését4.
lehetőség van a gyártandó mennyiség megváltoztatását követően az alapanyag mennyiségek5.
újraszámítására is

Amennyiben a fentiek alapján nem tudjuk a készlet ellenőrzéshez kijelölni a szükséges gyártási
lapokat, a CTR gombot lenyomva tartva és a bal egér gombbal kattintva tetszőleges gyártási
lapokat is ki tudunk jelölni. A kijelölt gyártási lapokat a program piros színnel jelöli.

Kijelölt gyártási lapok

A megfelelően leszűrt, vagy kijelölt gyártási lapok készletét a Készletellenőrzés gombbal
ellenőrizhetjük. Amennyiben adott cikkből nem áll elegendő készleten azt a program jelzi
részünkre:

Készlet ellenőrzés

Gyártáshoz szükséges alapanyagok foglalása/foglalás visszavonása
A Foglalás gombra kattintva a gyártási lap alapanyagait a program a foglalási raktárba helyezi át
raktárközi mozgás segítségével, így biztosítva azt hogy a fő raktárból a termékek ne
kerülhessenek értékesítésre.
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A Foglalás visszavonása a korábban foglalási raktárba helyezett gyártási laphoz tartozó
raktárközi mozgásokat törli, így a termékek visszakerülnek az eredeti raktárba.

Foglalásba helyezett gyártási lap gyártásba adása
Amennyiben olyan gyártási lapot gyártunk le, melyet korábban foglalásba helyeztünk, akkor a
program a gyártás előtt törli a raktárközi áthelyezéseket és elkészíti a gyártáshoz szükséges
bevételezéseket és kivételezéseket.

Foglalásba helyezett gyártási lapokat csak teljes mennyiségben lehet legyártani, ebben az esetben
a rész gyártás nem működik.
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